

金正恩悼念中国烈士

朝鲜解放战争胜利纪念日当天 向中国志愿军烈士陵园送花圈 此前向我老兵表达崇高敬意



悼念烈士

金正恩向中国志愿军烈士陵园送花圈

1950年6月25日朝鲜战争爆发。1953年7月27日,交战双方在板门店签署了朝鲜停战协定,标志着历时3年的朝鲜战争结束。朝鲜将7月27日这一天定为祖国解放战争胜利纪念日。

在祖国解放战争胜利纪念日当天,朝鲜最高领导人金正恩向位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园送花圈。花圈当天被陈列在烈士陵园内。

另据朝中社报道,金正恩25日在平壤举行的第四次老兵大会上发表讲话,对取得抗日战争和朝鲜解放战争胜利的参战者表示最高敬意和慰问,向致力于实现朝鲜人民的自由独立与东方和平,与朝鲜人民军并肩作战、流血牺牲,帮助朝鲜进行正义革命战争的中国人民志愿军老兵表达崇高敬意。

金正恩曾于2013年7月

前往桧仓中国人民志愿军烈士陵园凭吊烈士。

桧仓中国人民志愿军烈士陵园1957年建成,占地面积9万平方米,是朝鲜目前规模最大的中国人民志愿军烈士陵园,大门至陵园

第一层有240级台阶,象征着在抗美援朝战争中浴血奋战的240万中国人民志愿军将士。在第三层的墓地里,包括毛岸英在内的134名烈士长眠于此。

庆祝胜利

平壤大同江畔举行烟火表演

27日零时,朝鲜最高领导人金正恩前往安放朝鲜已故领导人金日成和金正日遗体的锦绣山太阳宫拜谒。朝鲜人民军陆军、海军、航空与防空军仪仗队和朝鲜工农赤卫队成员向金日成、金正日雕像敬礼。金正恩和朝鲜人民军官兵向雕像敬献花篮并鞠躬致敬。

朝鲜首都平壤街头当天彩旗招展,沿街建筑上挂着庆祝祖国解放战争胜利纪念日的标语。军人、学生和各界群众纷纷前往锦绣山太阳宫和矗立着金日成、金正日铜像的万寿台广场敬献花篮和花束,对已故领导人表达崇高的敬意。朝鲜民众参观祖国解放战争胜利纪念馆等,并前往朝鲜全国

各地的烈士陵园凭吊烈士。劳动者、青年学生和儿童带着花束、食品和营养品前去慰问退伍军人和残疾军人代表。

平壤杂技剧场当天举办精彩的杂技表演。慈江道、平安北道、黄海北道和咸镜南道等朝鲜各地也举办了丰富多彩的文艺演出,激情讴歌了金日成同志的高贵业绩及全国军民投入全民抗战保卫祖国的崇高精神。青年学生在平壤体育馆、凯旋门广场等地举行庆祝舞会。

当日23时,庆祝祖国解放战争胜利62周年烟火表演在平壤大同江畔举行,众多平壤市民聚集在万寿台广场、玉流桥等地观看。据新华社

中国90后在美醉驾被捕

超速酿车祸致1死6伤 可能被判处终身监禁

据美国广播公司报道,当地时间24日5点10分左右,加州洛杉矶县罗斯米德发生一起严重车祸,共造成1人死亡、6人受伤,华裔肇事司机已被逮捕。根据当地警局的最新消息,律师表示肇事司机最高可能被判处终身监禁。

报道称,车祸是一名来自中国青岛的“富二代”驾驶保时捷跑车超速所致。20岁的车主周涛(Richard Tao Zhou)当时驾驶一辆白色保时捷卡曼两门跑车,在路口先与一辆丰田汽车相撞,之后两车再撞上其他车辆。

丰田车上的46岁西班牙裔

女子玛利亚当场死亡。周涛在车祸中头部受伤,已因过失杀人罪被捕,警方给出的事故原因为超速驾驶,保释金10万美元。

随后,洛杉矶警局确认事故发生时周涛系醉酒驾驶,且其尚未满美国法定饮酒年龄(21周岁),因此以酒驾严重过失造成他人死亡罪对其进行起诉,保释金也提高到50万美元。此外,周涛并无驾照,他上周拿到保时捷跑车后,都还没来得及挂牌。

由于在车祸中受伤,目前周涛还在南加大医疗中心接受治疗,他还曾经在社交网络上自曝有酒驾前科。据《法制晚报》

新闻人物

肇事者并非“富二代”?

据美国《世界日报》报道,周涛的好友称,赴美仅三四年的周涛并非传说中的“富二代”,肇事保时捷为其花3万美元购入的报废车。周涛和父母三人都曾在月子中心打工,但周涛爱车如命,追求刺激,曾酒驾被捕,还曾经飙山路翻车险些丧命。另一位熟识周涛的好友表示,周涛赴美后先学习语言,后来辍学工作,主要靠买卖二手车、进出口为生。

周涛好友说,周涛身高一米八,很英俊,又经常跟一群富二代朋友外出,因此周涛对外表和物质十分追求,不仅打扮时髦,也对奢侈品牌相当了解,平日周涛也经常吃一些富二代好友叫出去吃喝。

三年不开张 开张吃三年

美国一家五口 组团寻宝多年

今年夏天发现沉船宝藏,价值百万美元

纪念历史

美国哥伦比亚广播公司报道,布里斯本的公司2010年购得这支西班牙舰队沉船的打捞权,并根据分包协议,允许包括施密特一家等寻宝人寻找宝藏。

布里斯本说,这支舰队的货单显示,按照今天的价值估算,舰队所载货物价值大约4亿美元。迄今,其中大约1.75亿美元的珍宝已被找到。

按布里斯本的说法,虽然施密特一家早在6月就找到这批宝藏,但选择这个时候公布,是因为7月31日恰逢这支舰队沉没300周年。

“这些发现之所以重要,并不只是因为它们的货币价值,更在于其历史重要性,”布里斯本说,“我们的一个主要目标是帮助从历史中学到教训并保存历史,这周(公布)的宝藏发现让我们离那些(历史)真相更近一步。”

按照美国联邦和州法律,对于这些被发现的宝藏,佛罗里达州将拥有至多20%,供放在博物馆展览;其余部分则由布里斯本的公司和施密特一家分享。

施密特一家暂时没有对发现沉船宝藏一事作回应。据新华社电



美国佛罗里达州一个寻宝家庭今年夏天在大西洋发现了一支18世纪西班牙舰队的沉船宝藏。据一家沉船打捞公司估计,这批宝藏价值超过100万美元。

巨额珍宝

拥有这一西班牙舰队沉船打捞权的女王珠宝公司负责人布伦特·布里斯本说,这批宝藏由多年从事寻宝打捞的施密特一家发现。

路透社27日报道,施密特一家包括父亲里克、母亲丽萨以及两个孩子和儿媳。今年6月,27岁的儿子埃里克在佛罗里达州迈阿密以北大约210公里的皮尔斯堡海岸附近发现沉船宝藏。

这些黄金制品是1715年沉入海底。当时,这支西班牙舰队

从古巴返回西班牙途中不幸遭遇飓风,11艘满载珍宝的帆船在佛罗里达州附近海域沉没。

布里斯本说,埃里克的发现包括51枚不同面额的金币和长约12米的金链。其中,最有价值的是一枚1715年专为西班牙国王菲利普四世制作的王室珍稀金币。而那些金链被称作钱链,据信作为一种免税铸币使用。

女王珠宝公司估计,这些黄金制品的总价值超过100万美元。